

962555



小忙 微调查



苗江路花园港路路口，一名骑行者撞倒行人现场 网友供图



部分「夜骑族」占据机动车道，快

撞倒行人，占据机动车道……多名市民呼吁：

“夜骑族”飞车竞速该管管了

“夜骑”闯祸撞伤行人

当晚这起事故发生发生在苗江路花园港路路口。当时，一名骑行者骑着单车经过苗江路近花园港路路口时，撞上一名行人。网友拍摄的照片显示，在事故发生现场，该行人倒在路口的人行横道线上，倒下的自行车则压在当事人身上。事故发生后，现场有协管员到场。当事人受伤后被及时送往附近医院观察治疗。

记者赶到现场后发现，附近道路上有不少戴着头盔和护目镜、穿着连体运动服的骑行爱好者在骑行锻炼。他们的车速往往较快，会有多辆车组成“车队”结伴竞速，记者还来不及看清车身，数辆单车就已经从身边呼啸而过，很快从视野之中消失。去年8月，警方曾对该路段骑行爱好者的交通违法行为开展过整治，相关部门还在苗江路等路段的非机动车道铺设了红色

6月13日晚，有网友向“新民帮帮忙”报料称，在黄浦区苗江路花园港路发生交通事故：一名骑车者快速骑行时不慎撞上一名行人，造成后者摔倒受伤。记者赶往现场采访了附近多名市民，他们表示，近期“夜骑族”飞车竞速、占据机动车道骑行以及闯红灯等交通违法行为有所“回潮”。对此，上海交警及时予以回应，全市将对重点骑行路段继续加强检查和执法力度，持续加强整治非机动车交通违法行为。

该地违法骑行“回潮”

现场不少市民反映，最近随着天气逐渐炎热，参与夜间骑行的人也开始增加。部分骑行者违法行为随之逐渐“回潮”。

市民杨先生直言，他经常看到骑行者们成群结队地在机动车道上快速穿行。他们转弯不减速、不避让行人，已成了“家常便饭”，夜骑者们很享受风驰电掣的感觉，但往往会将安全隐患抛之脑后。“真的太离谱了！这些公路自行车的车速很

快，他们往往是‘组团骑行’，还会一起闯红灯，对在机动车道上违法行驶也是置若罔闻，互相竞速骑行……”市民聂女士表示，她根本不敢带着宝宝来这里散步，生怕会发生意外。“一些单车的速度，甚至比电动自行车的车速还快！从你身边擦肩而过时往往猝不及防，老人、孩子很容易被吓到。”

除了行人，一些驾驶员也对部分“夜骑族”竞速求刺激的做法感到不满。私家车主王先生说：“我曾驾车行驶在这一带正常左转，这些人晚上骑得飞快，常常占据着机动车道。我试着理论几句，他们还朝

着我大吼。”骑电动自行车的陆先生更是直言不讳：“他们骑行单车的速度比我快多了，平时晚上出行，我看到他们都要‘敬畏三分’。”

交警部门迅速回应

记者查阅法律法规后获悉，根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》中第七十二条规定，在道路上驾驶自行车、三轮车、电动自行车、残疾人机动轮椅车应当遵守不得扶身并行、互相追逐或者曲折竞驶的规定。“我们理解‘夜骑族’的健身需求，但一切行为应当以不影响安全出行和道路畅通为准则。”多名市民希望，一方面，要呼吁骑行者严格遵守交通法规，文明骑行；另一方面，相关部门要持续加强管理，让骑行乱象早日画上“休止符”，共同营造一个更加安全、通畅、有序、文明的交通环境。

对于“夜骑族”飞车竞速

“回潮”，交警部门迅速回应。6月15日晚10时47分，@上海交警发布微博称：近日，市民群众反映部分滨江道路夜间“骑行团”交通违法行为有所增多。对此，全市公安交警部门将继续保持对重点骑行路段的检查和执法力度，并持续加强非机动车交通违法行为整治工作。警方提示：夜间骑行锻炼必须自觉遵守交通法规，不得闯红灯，不得在机动车道内骑行，不得互相竞速骑行，确保自身和他人的交通安全文明骑行。

本报记者 徐驰



本版编辑/胥柳曼 视觉设计/竹建英

带实物过来，现场免费估价 愿意成交当场现金或刷卡支付

老银元专业收藏

全国高价收购老银元

高价收购：老铜钱、民国纸币、一二三四套人民币、旧硬币、民国金银铜纪念币、兑换券、民国奖杯奖牌、民国毕业证书校徽、民国执照股票、老邮票、老信封、小人书、毛主席像章、老金器、小黄鱼、小元宝、老银锁、老银器、橄榄核雕

全国高价收购一切品种的老银元

普品美品、氧化包浆均均匀漂亮有特色、稀少的老银元价格有很大很高的弹性，一币一价上不封顶，欢迎带实物来免费评估

银元品种	普品(元/枚)	银元品种	普品(元/枚)	银元品种	普品(元/枚)
大清银币壹圆	3万以上	民国二十二年帆船	2万以上	段祺瑞纪念币	20万以上
民国三年袁大头	2000以上	民国二十三年帆船	6000以上	黎元洪纪念币	10万以上
民国八年袁大头	8000以上	四川银币	3000以上	龙凤图案壹圆	20万以上
民国九年袁大头	8000以上	鹰洋、站洋、坐洋	2000以上	湖北双龙壹两	30万以上
民国十年袁大头	2000以上	四川省造卢比	8000以上	苏维埃壹圆	10万以上
开国纪念币小头	6000以上	唐军长三钱六分	8000以上	咸丰上海银饼	20万以上
中圆、伍角小银币	3万以上	机器局一圆	3万以上	五十两银元宝	10万以上
壹角、贰角小银币	1万以上	袁世凯戴高帽子	25万以上	各种稀少银元样币 100万元以上	
民国十八年三帆船	20万以上	徐世昌纪念币	20万以上	老银元卖高价找方先生	
民国二十一年帆船	15万以上	曹锟纪念币	20万以上		

光绪元宝 龙洋【背面有龙的银元】

造币总厂/北洋/江南省/吉林/奉天/安徽/东三省/浙江/四川/云南/湖北/福建/广东等					
七钱二分	3万以上	一钱四分四厘	1万以上	三分六厘	1万以上
三钱六分	2万以上	七分二厘	1万以上		



价格非常高 氧化包浆币

高价收购一切老铜钱老铜板 好品相或者稀少品种5000元-300万元一枚

高价收购一切旧纸币

民国纸币 稀少美品每张3000-50万元
第一套人民币(1949年前后) 美品每张1万-200万元
第二套人民币(53年56年) 美品每张6000-100万元
第三套人民币 稀少美品每张5000-60万元
第四套人民币(80年90年) 十张百张千张美品连号 极限收购价200万

高价收购古玩

中高档老物件 1万-500万元一件
旧字画、旧瓷器、老红木、老扇子扇面扇骨、老印章
线装书、对联册页、紫砂器、玉器、铜香炉
老笔筒、老砚台、老墨块、印泥缸、铜墨盒、老云石、一切文房杂件
老珠宝首饰、老佛珠、盖碗盘子、花瓶花盆、古琴鸟笼、旗袍绣品
木箱木盒木底座、木桌椅木柜、老竹木牙雕、一切竹木器物

高价收购一切茅台酒、洋酒、陈年老酒

19-04年茅台 3000元-6500元
03-97年茅台 7000元-1.1万元
96-90年茅台 2万元-2.5万元
89-80年茅台 2.6万元-6万元
1979-1951年茅台 10万元-500万元
1955年-2000年之间各种老酒 500元-50万元一瓶
(老空瓶或少酒半瓶的都可以酌情收购)



电话：15921212323 方先生

收购时间：周一到周六，上午10点到下午3点 免费上门收购

收购地址：上海黄河路94号老银元回收中心，国际饭店往北50米(人民广场地铁站8号9号出口)

上海新奇士酒店管理公司 此广告长期有效 广告